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         Số:          /CTTNI-TTHT
V/v thuế GTGT mặt hàng tấm, 

cám, gạo

      Tây Ninh, ngày       tháng       năm    

Kính gửi: Công ty CP sản xuất thương mại Lúa Vàng Việt.
(Địa chỉ: 785-787 đường CMT 8, khu phố 2, phường 3, TP. Tây Ninh, tỉnh Tây Ninh)

Cục Thuế tỉnh Tây Ninh nhận được công văn số 01/2023/LVV/CV ngày 
14/6/2023 của Công ty CP SX-TM Lúa Vàng Việt về việc thuế suất mặt hàng tấm, 
cám gạo dùng làm thức ăn gia súc. Cục Thuế tỉnh Tây Ninh có ý kiến như sau:

Tại khoản 2 Điều 1 Thông tư số 26/2015/TT-BTC ngày 27/2/2015 của Bộ Tài 
chính hướng dẫn đối tượng không chịu thuế GTGT quy định:

“Điều 1. Sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 
31/12/2013 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi hành Luật Thuế giá trị gia tăng và Nghị 
định số 209/2013/NĐ-CP ngày 18/12/2013 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng 
dẫn thi hành một số điều Luật Thuế giá trị gia tăng (đã được sửa đổi, bổ sung theo 
Thông tư số 119/2014/TT-BTC ngày 25/8/2014 và Thông tư số 151/2014/TT-BTC ngày 
10/10/2014 của Bộ Tài chính) như sau:

2. Bổ sung khoản 3a vào Điều 4 như sau:
“3a. Phân bón là các loại phân hữu cơ và phân vô cơ như: phân lân, phân đạm 

(urê), phân NPK, phân đạm hỗn hợp, phân phốt phát, bồ tạt; phân vi sinh và các loại 
phân bón khác;

Thức ăn cho gia súc, gia cầm, thủy sản và thức ăn cho vật nuôi khác, bao gồm 
các loại sản phẩm đã qua chế biến hoặc chưa qua chế biến như cám, bã, khô dầu các 
loại, bột cá, bột xương, bột tôm, các loại thức ăn khác dùng cho gia súc, gia cầm, thủy 
sản và vật nuôi khác, các chất phụ gia thức ăn chăn nuôi (như premix, hoạt chất và 
chất mang) theo quy định tại khoản 1 Điều 3 Nghị định số 08/2010/NĐ-CP ngày 
5/2/2010 của Chính phủ về quản lý thức ăn chăn nuôi và khoản 2, khoản 3 Điều 1 
Thông tư số 50/2014/TT-BNNPTNT ngày 24/12/2014 của Bộ Nông nghiệp và Phát 
triển nông thôn;””

Căn cứ quy định nêu trên, trường hợp Công ty CP sản xuất thương mại Lúa 
Vàng Việt bán mặt hàng gạo, tấm, cám dùng làm thức ăn gia súc, gia cầm, thủy sản và 
thức ăn cho vật nuôi khác theo quy định tại khoản 1 Điều 1 Thông tư số 26/2015/TT-
BTC ngày 27/2/2015 của Bộ Tài chính thì thuộc đối tượng không chịu thuế GTGT.

Cục Thuế thông báo đến Công ty CP SX-TM Lúa Vàng Việt biết để thực hiện 
đúng theo quy định tại các văn bản quy phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản 
này./.
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